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AHOLHO-CETOUHNE X4 ak- AHOAHNE XapakTepHCTHKa JaMnut [Y-81,

TepHCTHKH JaMon I'Y-81,



OcHoBHbI# napameTps! ipu He = 12,6 B, Ua=2 kB, U= 0,6 kB n/a =

200 MA
ToK HaKaa .........ccccoeueee
Tox 1-ii cetku obpatasIit (mpu Un = 13,6 B, Ua =

IIponunaemMocth 1-if CETKM OTHOCUTENBHO 2-i CETKH
(mpu U= 0,5 un 06 xB)..............

Kpyrusna xapakrepuctuxu (npu m3menennu Uc Ha 10 B)

KonebarenbHas MOIIHOCTB:
Ha yactore 50 MI'u mpu U™ =200 B, /.,
== 600 mJI, =200 MA ........... . \.

Ha gactore 12 MI'y npu Ua= 1,5 kB, /a — 500 MA
MeK Iya/IeKTPOIHBIE EMKOCTH;
CETKA — KATOM evvevreeeeerenne
AHOJ — KATOX ....cvevevennnnene
1-1 ceTka — aHOX ....c.ocueee.
1-1 ceTka—3-51 ceTKa ..............
J10NroBEeYHOCT CPEIHSS ...
Kpurepuii noarosedHocTu;

KoJiebaTeIbHa s1 MOLIHOCTE Ha yactoTe 12 MI'm. . .

npe}ICHBHBIC JKCITyaTallHOHHBIC TaHHBIC

HamnpsxkeHne Hakana ................
Hanpsxenue anona:
Ha yactoTe 6 MI'II .................
Ha yactoTe 24 MI'II ................

Ha yactore 50 MI'L ................
HanpspkeHue aHoja py aHOXHOM MOYJISIIMH, THKO-

==a 10,5 J1
<50 MkA

31,5+4,5"0
5,5+ 1 MA/B

>400 Bt
> 750 Br

28,5 + 3,5 n®
23,5+£2,5 00
<0,1 n®
4,0+ 1,51d
> 1000 u

> 675 Br

11,8—13,5B"'

3xB "
2,5xB
1,5 xB

BOC 3HAYCHHUE .....covrvereennene 5 kBHamnpsbxeHue 2-# CeTKH ................

Hanpsoxenue 2-# CETKH B UMITYJIBCE ..........
MoIIHOCTB, ATUTENBHO PACCEUBAEMAst AHOIOM. ....
MouiHoCTh, paccenBaeMasi aHOZIOM B TeUEHHE 3MHHL. . .
MolHOCTh, paccenBaemast 2-if CETKOM. ........
MoIHoCTh, paccenBaemas 1-it CETKOH .........
Temmneparypa 6amiona

Wurepan pabounx Temieparyp okpyxaromuiei cpeast Or—6010+70°C



